

Naziv projekta: „Dosta je brutalne stvarnosti“

Nositelj projekta: Zagreb Pride

Partneri:

- FRI (Foreningen for kjønns- og seksualitetsmangfold), norveška organizacije za seksualnu i rodnu raznolikost

Razdoblje provedbe projekta: 1.2.2021. – 28.2.2023.

Ukupna vrijednost projekta: 121.500,00 € od čega je 121.500,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova

Kontakt osoba za više informacija: Franko Dota

Poveznice na relevantne internetske stranice: www.zagreb-pride.net

[Zagreb Pride | Facebook](#)

Sažetak projekta:

“Dosta je brutalne stvarnosti - zaštitimo prava LGBTIQ osoba” projekt je Zagreb Pridea kojemu je glavni cilj suzbijanje i borba protiv nasilja i diskriminacije nad LGBTIQ osobama u Hrvatskoj. Poznato je kako su lezbijke, gejevi, biseksualne, transrodne, interspolne i queer (LGBTIQ) osobe često i dalje žrtve fizičkog, verbalnog i psihičkog nasilja i uznemiravanja. Također, LGBTIQ nerijetko su i žrtve diskriminacije, u javnom prostoru, u školi ili na fakultetu, na radnom mjestu ili u obitelji. Zbog nepovjerenja prema policiji i pravosuđu veliki dio doživljenog nasilja i diskriminacije ostaje neprijavljeno i nikada ne dospije pred sudove, a dio se niti ne dokumentira u izvještajima organizacija civilnog društva.

Veliko terensko istraživanje koje je Zagreb Pride proveo 2019. godine pokazalo je kako je čak 64 posto ispitanih doživjelo neku vrstu nasilja na osnovu seksualne orijentacije, rodnog identiteta, rodnog izražavanja i/ili spolnih karakteristika. Trećina LGBTIQ osoba zbog straha od diskriminacije ili nasilja prilagođava svoje ponašanje tako što skrivaju svoje identitete ili izbjegavaju pokazati nježnost i prisnost prema voljenoj osobi.

Projektu ima za cilj osnažiti, informirati i poticati LGBTIQ osobe da prijavljuju doživljeno nasilje i diskriminaciju, ali i da se aktivno zalažu za svoja prava. Istodobno, da bi prijave bile pravilno obrađene, potrebno je raditi i na jačanju kapaciteta, znanja i vještina organizacija koje se bave zalaganjem za LGBTIQ prava, educirati aktivistkinje i aktiviste o tome kako pristupiti žrtvama, kome i na koji način dalje prosljediti njihove iskaze, kako surađivati s policijom i pravosuđem. Stoga je važan dio rada u okviru projekta „Dosta je brutalne stvarnosti“ suradnja i uzajamna razmjena znanja, međusobna edukacija. Posebno nam je važno ojačati kapacitete LGBTIQ grupa izvan Zagreba, napose u Dalmaciji. Zajednički ćemo raditi i na zagovaranju prema institucijama i političkim strankama kako bi i one bile bolje pripremljene za zaštitu prava LGBTIQ osoba. Pripremit će se i objaviti godišnji izvještaj o stanju LGBTIQ ljudskih prava u Hrvatskoj, podizati kaznene prijave za govor mržnje i za zločine iz mržnje. I

na koncu, važno je i podizati svijest opće javnosti o negativnim iskustvima LGBTIQ osoba i zajednice te ćemo provesti edukacije za novinarke i novinare, a medije potanko izvještavati o slučajevima koje pratimo.

U projektu kao partnerice sudjeluju i stručnjakinje iz organizacije FRI (Foreningen for kjønns- og seksualitetsmangfold), norveške organizacije za seksualnu i rodnu raznolikost.